

美国征税是向全世界和自己开火

商务部:美方公布的340亿美元清单,有200多亿美元是在华的外资企业产品

商务部新闻发言人高峰5日表示,如果美方启动征税,实际上是对中国和各国企业、包括美资企业的征税。

高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上表示,中国作为经济全球化和全球产业链的重要支持者和参与者,很多出口产品都是在华外资企业生产的产品。根据分析,美方公布的所谓340亿美元的征税产品清单中,有200多亿美元。其中,美国企业占有相当的比例。

“美方措施本质上打击的是全球产业链和价值链。简单来说,美国是在向全世界开火,也在向自己开火。”高峰说。

针对有媒体提问中美贸易战爆发,在华美资企业是否会成为打击目标,高峰回应说,所有在华企业的合法权益都将得到中国政府的保护。“对于美方挑起的贸易战可能给企业带来的影响,我们将持续评估,并努力帮助企业缓解可能受到的冲击。”他说。

据新华社

观察:特朗普政府挑起对华经贸摩擦不得人心

特朗普政府宣称将自7月6日起对约340亿美元进口自中国的商品加征关税。从发起对华“301调查”,到抛出加征关税清单,再到即将启动的加征关税措施,特朗普政府一意孤行挑起对华经贸摩擦,不仅遭到国际社会的强烈批评,在美国国内也不得人心。

美国大豆协会的农民会员3日纷纷在社交媒体推特和脸书上发布各自农场的照片,并贴上“直面关税”的标签,提醒美国政府他们将是中美经贸摩擦的受害者。中国是美国大豆第一大出口市场,对华出口占到2017年美国大豆总产量的近三分之一。美国大豆协会主席海斯多费尔说:“我们必须维护好我们努力了几十年才在中国建立起来的市场。我们需要继续同中国做生意,而不被这些关税措施所干扰。”

美国威斯康星州沃帕卡斯堪的纳维亚村65岁的农场主唐·卢茨告诉新华社记者:“10年之前,我们种的每4排大豆就有一排出口到中国;而现在,种的每3排大豆就有一排出口到中国。失去中国市场将对我们是一个重大打击。”

美国商会7月2日发布分析报告说,美国政府对进口商品加征关税其实是对美国消费者和企业征税,让他们为日用品和原材料支付更多费用;而其他经济体对美国的报复性关税将使美国出口商品价格更高、销售减少,最终导致美国国内就业减少。美国商会会长多诺霍警告说,美国加征关税将招致更多关税报复,导致贸易战,伤害美国就业和经济增长。他敦促美国政府改变现行政策,采取更明智、更有效方式解决与贸易伙伴的争端。

美国州农业部联合会执行主任内森·鲍恩在听证会上表示,该协会反对美国政府执行对华关税计划,美国农产品不能失去中国这个重要出口市场,美中双边磋商与谈判才是解决贸易问题的更有效方法。美国全国制造商协会副会长琳达·登普西在听证会上说,虽然关税举措将给一些企业提供短期保护,但全国制造商普遍对加征关税可能损害制造业就业深表担忧。

美国智库R街研究所贸易政策顾问克拉克·帕卡在听证会上说,自上世纪90年代世贸组织成立后,美国政府已同意通过世贸组织的争端解决机制来解决贸易摩擦。他指出,美国政府绕开世贸组织对华加征关税将违反国际贸易法,并损害以规则为基础的国际贸易体系。

据新华社

不只是嘴上说说而已 特朗普曾想对委动武

美国总统唐纳德·特朗普去年8月发出对委内瑞拉动武威胁。美联社4日报道,特朗普当时并非只是“过嘴瘾”,而是的确动了“侵略”委内瑞拉的心思,并且不顾助手劝阻,执意向拉美国家领导人“兜售”这一设想。

一名白宫高级官员以不公开姓名为要求告诉美联社记者,去年8月10日,特朗普在白宫椭圆形办公室召集政府高官和总统顾问,讨论如何制裁委内瑞拉。讨论即将结束时,特朗普语出惊人:委内瑞拉威胁地区安全,美国为何不能出兵入侵这个“麻烦国”?

这名白宫官员回忆,特朗普一席话震惊与会者,包括时任美国国务卿雷克斯·蒂勒森和时任总统国家安全事务助理赫伯特·雷蒙德·麦克马斯特。麦克马斯特和其他人随后轮番向特朗普解释,军事行动可能会适得其反,失去拉丁美洲其他国家对美国的支持。就特朗普发兵委内瑞拉的设想,麦克马斯特等人曾竭力劝阻,但无济于事。

去年8月11日,特朗普宣称,美国对委内瑞拉局势有众多“选项”,包括采取军事行动。总统尼古拉斯·马杜罗领导的委内瑞拉政府反应强烈,当月举行全国军民联合军事演习,以应对美方威胁。

那名不公开姓名的白宫官员说,

特朗普对委发出威胁不久后向哥伦比亚总统胡安·曼努埃尔·桑托斯“兜售”这一想法。两名哥伦比亚政府高官向美联社记者证实此事,但要求不公开姓名。

去年9月,联合国大会召开期间,特朗普与包括桑托斯在内的三名拉美国家领导人共进私人晚餐,再次提及对委动武设想。

那名白宫官员说,美国政府官员事先提醒特朗普不要提及此事,警告那样做收效不好。不料,特朗普在晚餐一开始便说“我手下告诉我不要说这件事……”

晚餐过程中,就是否有必要诉诸武力,特朗普一一询问三名拉美领导人的意见,待对方一一给出否定答案才罢休。白宫方面拒绝回应美联社上述报道。

事实是,对委动武设想只是特朗普“一厢情愿”。美联社报道,鉴于美国的人权历史,拉美地区对美国的疑虑和怨恨依然存在。

哥伦比亚总统桑托斯明确告知,美国出兵委内瑞拉不会在拉美地区得到支持。南美地区经济一体化组织南方共同市场去年在一份声明中表达不支持军事打击方案的立场,强调以对话和外交手段化解委内瑞拉政治危机。

据新华社

链接 特朗普“发令”欧佩克“马上降油价”

美国总统唐纳德·特朗普4日指责石油输出国组织,即欧佩克“不帮忙”抑制原油价格上涨,辜负美国对欧佩克成员中多个盟友的支持。

特朗普借社交媒体“推特”警告欧佩克:“欧佩克垄断集团必须记住,油价正在上涨,而它们(欧佩克成员)几乎没帮上任何忙。要说它们做了什么,那就是把油价继续推高。而美国一直为其中许多成员国提供保护,几

乎没有要什么钱。双方必须有来有往。马上把油价降下来!”

特朗普政府5日宣布退出伊朗核问题全面协议,恢复对伊朗经济和金融制裁,涉及伊朗石油行业的制裁定于11月4日生效,对象包括从伊朗进口石油的外国实体和个人。白宫最近加紧施压欧洲盟友,要求尽快断绝与伊朗的生意往来,声称不会给任何国家以制裁豁免。

据新华社



“大胃王”

7月4日,在美国纽约康尼岛,吃热狗大赛男子组卫冕冠军的乔伊·切斯特纳特(左二),10分钟内吃下74个热狗,创造了新的赛会纪录。在女子组比赛中,日裔女子三木须藤10分钟内吃下37个热狗,连续第五次赢得冠军。

据新华社

外交部:中方已邀请日本首相安倍晋三访华

新华社北京7月5日电 外交部发言人陆慷5日在例行记者会上说,中方已邀请日本首相安倍晋三在双方方便的时候访华。

陆慷是在回应安倍晋三计划最早

于今年10月访华的相关报道时作出上述表示的。他说,中方已邀请日本首相安倍晋三在双方方便的时候访华。希望双方相向而行,共同为此营造有利的氛围。

无痛胃肠镜筛查:消化道早癌的“排雷手”! “爱肠胃”公益月:无痛胃镜、无痛肠镜,检查半价,预约电话:85611555

□半岛全媒体记者 王爱科

经成为常态。”

肠癌和胃癌是最常见的恶性肿瘤之一,随着人们生活方式、饮食习惯的改变,岛城消化道肿瘤发病率激增,已经排名前三。

胃肠肿瘤早期往往没有明显症状,或者和其他疾病症状雷同,比如便秘、便血、胃胀、反酸等,其实这些都是高风险征兆,需要定期检查,早期干预,甚至可以直接治愈。“早期肠癌5年生存率可达到90%以上,而晚期5年生存率不到30%。因此早发现,早诊断,早治疗是关键。”医博医院消化科主任段振国表示,“无痛胃肠镜筛查在欧美国家已

据了解,医博肛肠医院是青岛市中心医院医联体成员单位,该院在市率先开展了无痛胃肠镜筛查,该设备镜身超细且柔软,结合最新无痛技术,检查全程舒适无痛,医学专用高清镜头,成像清晰,能够让医生更仔细检查肠道各个部位,作出更准确的诊断,同时还可进行镜下套扎息肉的治疗。

近日,中国中医药学会肛肠分会联合医博肛肠医院举办胃肠镜半价检查活动,希望有便秘、便血、腹泻、腹胀、胃酸、暖气等症状的市民不要大意,务必积极参与筛查,期间还有200~1000元微创手术费援助,详询85611555。